
Japonska in Južna Koreja iz Zagreba

30. september 2026. - 12. oktober 2026.
-

Ste pripravljeni na edinstveno potovanje, na katerem bomo obiskali kar dve neverjetni državi vzhodne
Azije?

Jungle Tribe vas na tej avanturi popelje na raziskovanje čudovite Japonske in fenomenalne Južne
Koreje. Čas je, da vam vsaj malo predstavimo, kaj vas čaka na teh spektakularnih krajih. Prva postaja je
Tokio, bleščeči dragulj Japonske in sodobna prestolnica, ki obiskovalce očara z izjemno mešanico
tradicije in futurizma. To mesto s svojo nepozabno metropolitansko sceno predstavlja srce japonske
kulture, umetnosti in tehnologije. S preko 35 milijoni prebivalcev Tokio kar kipi od življenja in ponuja
neomejene možnosti za raziskovanje in avanturo. Čakajo vas pisane ulice, visoki nebotičniki, veličastni
templji ob neverjetnih veleblagovnicah – vse to ustvarja edinstveno vzdušje, ki vam bo vzelo dih. Doživeli
boste čarobni svet četrti Harajuku, poskusili najokusnejši suši na svetu in se potopili v svet manga in
anime kulture – v Tokiu vas čaka nepozabna izkušnja, ki vas bo povsem prevzela. O njem nima smisla
veliko pisati, saj ga je treba doživeti na lastni koži. Na poti bomo obiskali tudi mesto Nara, nekdanjo
prestolnico, ki je še danes zakladnica japonske kulture in tradicije. Med raziskovanjem tega kraja boste
videli jelenjad in srne, ki se prosto sprehajajo po ulicah – kar naredi obisk desetkrat bolj razburljiv.

In nato se odpravimo na našo drugo postajo – Južno Korejo!
Seul, utripajoče metropolitansko središče, navdušuje svoje obiskovalce z dinamično energijo in bogato
kulturno dediščino. S prek 25 milijoni prebivalcev je Seul eden največjih mest na svetu, njegovo ime pa v
korejščini pomeni kar "glavno mesto". To mesto ima dolgo zgodovino, ki sega več kot dva tisočletja
nazaj, v tem času pa je bilo epicenter političnega, gospodarskega in kulturnega dogajanja na Korejskem
polotoku. Kultura Seula je prežeta s tradicijo in sodobnimi vplivi, kar ustvarja edinstveno vzdušje, ki
privlači ljudi z vseh koncev sveta. V tem mestu lahko doživite preplet starega in novega – zgodovinski
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templji in palače stojijo ob visokih nebotičnikih in futuristični arhitekturi. Prebivalci Seula so gostoljubni in
prijazni, vedno pripravljeni pomagati in sprejeti turiste z nasmehom na obrazu. Tukaj boste srečali ljudi
različnih interesov in ozadij, kar še dodatno prispeva k bogastvu in raznolikosti mesta.

Ko stopimo v Seul, boste videli celo vrsto fascinantnih znamenitosti. Med njimi sta tudi palača
Gyeongbokgung, veličasten kompleks iz obdobja dinastije Joseon, ter Namsan Seoul Tower , simbol
mesta s spektakularnim panoramskim razgledom. Tam boste imeli priložnost ohraniti spomin na ljubezen
s svojo drago osebo, saj je ta kraj znan po tem, da pari obešajo ključavnice na ograjo kot simbol
čustvenega trenutka. Nikakor ne smemo izpustiti vasice Bukchon Hanok, pristne soseske s
tradicionalnimi korejskimi hišami, ter Dongdaemun Design Plaza, sodobnega središča za ustvarjalnost in
oblikovanje. A poleg vseh teh znamenitosti je ena najbolj intrigantnih destinacij v okolici Seula zagotovo
demilitarizirano območje (DMZ), ki razdeljuje Korejski polotok na Severno in Južno Korejo. To območje,
dolgo 250 kilometrov, je postalo simbol razdeljenosti, pa tudi upa za spravo med obema Korejama. Obisk
tega kraja ponuja globok vpogled v kompleksno zgodovino in politične razmere v regiji, hkrati pa
poudarja pomen miru in dialoga za prihodnost Korejskega polotoka. Celotnega vzdušja Seula je težko
opisati z besedami – to je mesto, ki ga morate doživeti, da bi ga zares razumeli. S svojo energijo, kulturo,
ljudmi in zgodovino je Seul destinacija, ki vas bo navdihnila, presenetila in za vedno pustila sled v vašem
srcu.

To potovanje je več kot le običajen turistični ogled – je nepozabna izkušnja, ki vas bo preplavila z
emocijami in vas navdihnila, da raziskujete, se učite in rastete. Z nasmejanim plemenom postane vsaka
destinacija magična, vsak trenutek pa dragocen. Zato se nam pridružite na tej neverjetni avanturi in
dovolite, da vas Japonska in Južna Koreja osvojita s svojo lepoto in šarmom! 



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine in odhod

Zbor na letališču »Franjo Tuđman« v Zagrebu dve uri in pol pred letom. Pogovarjamo se o eksotičnih krajih in se veselimo naše pustolovščine. Potujemo proti vzhodu, naproti
soncu. Let v Istanbul in prihod v popoldanskih urah.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomski razredi na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Prihod v Tokio in prosto

Let v zgodnjih jutranjih urah proti Tokiu in večerni prihod. Prevoz do nastanitve. Prosti čas in nočitev.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomski razredi na relaciji Istanbul – Tokio z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
The Kanzashi Tokyo Asakusa (1 noč)

Mesto
Tokio

Dan 3: Fakultativni izlet - Tokio ogled 1

Ogledamo si prestolnico »Dežele vzhajajočega sonca«. Naša prva postaja je priljubljena četrt Asakusa, ki diši po pravi japonski tradiciji. Obiščemo najbolj znan tempelj Senso-ji in
se sprehodimo po ulici Nakamise, znani po avtentičnih trgovinicah s spominki in pisanih stojnicah, kjer imamo priložnost poskusiti različne tradicionalne japonske sladice. Po tem
se odpravimo v park Ueno in uživamo v sprehodu po poti, obdani z več kot tisoč veličastnimi češnjevimi drevesi. Po počitku nadaljujemo do Cesarske palače, ki ni odprta za
obiskovalce, vendar se nahaja v prekrasnem ambientu japonskega parka sredi mesta. Ogledamo si Metropolitan Government (TMG), tretjo najvišjo zgradbo v Tokiu, kjer bomo
uživali v panoramskem razgledu na to neverjetno mesto. Popoldne se odpravimo v četrt, ki nikoli ne spi – Shinjuku. Postaja Shinjuku je tudi najbolj prometna železniška postaja
na svetu, saj dnevno sprejme več kot dva milijona potnikov. Ta četrt je obdana z visokimi nebotičniki, širokimi trgovskimi ulicami, številnimi kavarnami, bari in restavracijami.
Obiščemo Kabukicho, del četrti Shinjuku, znani po veliki glavi Godzille in živahnem nočnem življenju. V poznih večernih urah se vračamo do nastanitve.

Namestitev
The Kanzashi Tokyo Asakusa (1 noč)

Mesto
Tokio

Fakultativni izleti
Tokio ogled 1

Dan 4: Fakultativni izlet - Tokio ogled 2

Ogled Tokia nadaljujemo z obiskom četrti Tsukiji, japonskega »mesta hrane«, kjer bomo spoznali vse vrste tradicionalne japonske kulinarike in nekdanjo največjo ribjo tržnico na
Japonskem. Uživate lahko v okusu originalnega japonskega sušija in drugih specialitet iz svežih rib. Po kosilu nadaljujemo pot proti Ginzi, najstarejšemu in najbolj znanemu
nakupovalnemu središču v Tokiu. Ob poti si ogledamo kabuki gledališče, ki predstavlja tradicionalno japonsko obliko gledališča, katere korenine segajo v obdobje Edo. Nato se
odpravimo v četrt Shibuya, eno najbolj živahnih in prometnih tokijskih četrti, kjer so nastali številni japonski modni trendi. Uživate lahko v nakupovanju v eni izmed številnih
veleblagovnic in trgovskih centrov. Obiščemo tudi Harajuku, središče mladinske kulturne scene, ter Omotesandō, najdražjo tokijsko četrt.

Namestitev
The Kanzashi Tokyo Asakusa (1 noč)

Mesto
Tokio

Fakultativni izleti
Tokio ogled 2

Dan 5: Fakultativni izlet - Ogled mesta Nikko

Fakultativni izlet – odhod v mesto Nikko z lokalnim vlakom. Mesto je zakladnica kulturno-zgodovinskih vsebin ter naravnih lepot. Tukaj se nahaja mauzolej Tōshōgū, grobišče
ustanovitelja Tokugawa šogunata, ki je eden najlepših kompleksov templjev na Japonskem in je pod zaščito UNESCO kot kulturna dediščina. V okviru kompleksa je veliko
prostorov z umetninami in lesenimi rezbarijami, med katerimi so najbolj znani trije modri opičji (eden ne sliši, drugi ne govori, tretji ne vidi). Poleg tega lahko vidimo številne
pagode in »skrivni most« čez reko Daiya. V bližini se nahaja tudi budistični tempelj Rinnō-ji. Povratek v Tokio v poznih večernih urah.

Namestitev
The Kanzashi Tokyo Asakusa (1 noč)

Mesto
Tokio

Fakultativni izleti
Japonska – paket izletov

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Japonska in Južna Koreja iz Zagreba 23. 3. 2026. Strana 3 od 9

https://www.jungletribe.si/


Dan 6: Prihod v Osako in fakultativni izlet - Ogled Osake

Prihod v Osako okoli poldneva. Prevoz z metrojem do nastanitve v Osaki. Pustimo prtljago in se odpravimo na fakultativni izlet – ogled Osake. Poldnevni ogled tega zanimivega
metropolitanskega mesta z več kot tisočletno zgodovino. Tudi znamenita »Svilena pot« je vodila do Osake. Danes je tretje največje mesto na Japonskem. Obiščemo grad Osaka,
simbol mesta, zgrajen v 16. stoletju, kjer so danes nameščeni številni muzeji. Šogun Toyotomi Hideyoshi, združevalec države, je zgradil ta veličasten grad. S stolpa gradu se
odpira neverjeten pogled na mesto, znotraj gradu pa je več muzejev. Po ogledu gradu se odpravimo v Dotonbori, del mesta, znan kot središče mode in zabave, pa tudi po
restavracijah z lokalno kulinariko, kjer lahko poskusite okusne specialitete, kot sta takoyaki in okonomiyaki. Vrnitev do nastanitve.

Prevoz
Prevoz od Tokia do Osake

Namestitev
R Hotel Namba Daikokucho (1 noč)

Mesto
Tokio , Osaka

Fakultativni izleti
Japonska – paket izletov

Dan 7: Fakultativni izlet - Ogled Kyota

Prevoz z vlakom do Kyota – »tisočletnega mesta«, ki skupaj s 17 velikimi templji predstavlja del svetovne kulturne dediščine. Ogledamo si tempelj Kinkakuji ali »Zlati paviljon«,
najbolj znani tempelj v Kyotu. Zgornja dva nadstropja templja sta popolnoma prekrita z zlatimi lističi, tempelj pa ima vrt, ki je klasičen primer vrtne kulture iz 14. stoletja in spada
med najbolj znane templje v Kyotu. Po tem se odpravimo do najbolj fotogeničnega mesta v Kyotu – Arashiyame, znamenite bambusove gozdne poti, kjer bomo posneli najbolj
zabavne fotografije in imeli možnost počivati ob bregu reke Katsura. Nato nadaljujemo proti središču mesta. Obiščemo tržnico Nishiki, za konec dneva pa se odpravimo v četrt
Higashiyama, nepogrešljivo lokacijo v Kyotu in najbolj ohranjeno mestno območje. Pogledi ozkih ulic, trgovinic in tradicionalnih lesenih stavb bodo v nas prebudili duh japonske
stare prestolnice. Povratek z vlakom do nastanitve v Osaki. Nočitev.

Namestitev
R Hotel Namba Daikokucho (1 noč)

Mesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japonska – paket izletov

Dan 8: Fakultativni izlet - Ogled Nare

Prevoz z vlakom iz Osake do Kyota, od koder najprej obiščemo Fushimi Inari, najpomembnejše izmed več tisoč svetišč, posvečenih Inariju, šintoističnemu bogu riža. To svetišče
je znano po stotinah zaporedno postavljenih torii vrat. Po ogledu se z vlakom odpravimo do nekdanje prestolnice Nara, ki je znana kot kraj, kjer se je budizem prvič začel širiti po
Japonskem. S sprehodom skozi Park jelenov pridemo do templja Todaiji iz 8. stoletja, zgrajenega za zaščito države in blaginjo naroda (tempelj še vedno obsega približno trideset
paviljonov iz različnih obdobij in slogov). Nato se vrnemo z vlakom v Osako, od tam pa z metrojem do nastanitve v Osaki.

Namestitev
R Hotel Namba Daikokucho (1 noč)

Mesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japonska – paket izletov

Dan 9: Fakultativni izlet - Celodnevni ogled Hirošime

Prevoz z vlakom iz Osake do Hirošime. Ogled parka in Memorialnega muzeja miru, v spomin na 6. avgust 1945, ko je življenje izgubilo več kot 100.000 ljudi v eksploziji atomske
bombe. Nato odhod do otoka Miyajima in obisk »plavajočih« rdečih torii vrat v vodi. Prosti čas na otoku preživimo ob uživanju svežih ostrig in drugih morskih dobrot. Povratek z
vlakom v Osako, nato z metrojem do nastanitve v Osaki.

Namestitev
R Hotel Namba Daikokucho (1 noč)

Mesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japonska – paket izletov
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Dan 10: Zapustitev namestitve in let v Seul

Zjutraj zapustimo nastanitev in se odpravimo na letališče v Osaki. Po letu v Seul se namestimo v hotel in prosti čas izkoristimo za individualne aktivnosti.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom v ekonomski razredi na relaciji Osaka – Seul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz od letališča do nastanitve

Namestitev
Myeongdong Merlin Hotel (1 noč)

Mesto
Osaka, Seul (Seoul)

Dan 11: Fakultativni izlet - Ogled Seula

Fakultativni izlet – celodnevni ogled Seula. Ogled začnemo s panoramskim razgledom palače Gyeongbokgung, največje izmed petih palač v Seulu, nato se odpravimo v Bukchon,
tradicionalno korejsko vas z dolgo in zanimivo zgodovino, kjer bomo uživali v pogledu na tradicionalne lesene hiške. Ogled nadaljujemo z obiskom pisane ulice Insadong, kjer
bomo imeli prosti čas za nakup zanimivih spominkov. Po odmoru se odpravimo do osupljive zgradbe Dongdaemun, neofuturističnega dizajna, ki predstavlja glavno znamenitost
urbanega razvoja v Seulu. Obiščemo tudi znani Olimpijski park. Ogled zaključimo z obiskom najbolj znane nakupovalne ulice v Seulu, Myeongdong, ki je polna trgovin in ulično-
restavracij, kjer lahko poskusite najbolj okusno korejsko hrano. Povratek v hotel.

Namestitev
Myeongdong Merlin Hotel (1 noč)

Mesto
Seul (Seoul)

Fakultativni izleti
Ogled Seula

Dan 12: Fakultativni izlet - DMZ

Fakultativni izlet v DMZ (Demilitarizirano cono), ki se nahaja približno 45 minut od Seula in predstavlja mejo med Severno in Južno Korejo. Ogledali si bomo Most svobode, ki so
ga Južnokorejci uporabljali, ko so se vračali domov s severa. Tretji tunel je postaja, ki je ne smemo izpustiti med to turo. Zgradila ga je Severna Koreja z namenom invazije na jug
in pošiljanja vohunov. Povratek v Seoul. Prosti čas za individualne aktivnosti.

Namestitev
Myeongdong Merlin Hotel (1 noč)

Mesto
Seul (Seoul)

Fakultativni izleti
DMZ – Korejska demilitarizirana cona

Dan 13: Vrnitev in zaključek potovanja

Odjava iz nastanitve in odhod na letališče. Let proti Istanbulu v jutranjih urah in prihod v popoldanskih urah. Povezovalni let proti Zagrebu in večerni povratek. Konec potovanja.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom v ekonomski razredi na relaciji Seul – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomski razredi na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Seul (Seoul), Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Vključeno v ceno

Redna cena
2.760,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 28.07.2026. ali do zapolnitve mest. 

2.660,00 

EUR

EUR
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Ob prijavi se plača 200 evrov. Preostali znesek potovanja je potrebno poravnati najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda.

Cene, objavljene na spletni strani, vključujejo 5 % popusta in veljajo za plačilo z gotovino v poslovalnici, nakazilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico.

Potovanje je treba poravnati v največ treh obrokih (obvezno 1. obrok ob rezervaciji in zadnji obrok najkasneje 6 tednov pred odhodom).

Za plačila s karticami na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se
zaračuna polna cena potovanja brez 5 % popusta.

Pri plačilu na transakcijski račun izven EU ali z uporabo Revolut kartice je treba kriti bančne stroške nakazila, ki jih zaračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme sprejeti posameznih gotovinskih vplačil v višini 10.000 evrov ali več.
Posamezno vplačilo v vrednosti 10.000 evrov ali več je možno izvesti izključno preko transakcijskega računa ali z vplačilom v banki.

Fakultativni izleti
Tokio ogled 1
Cena: 25,00 

Prvi dan si ogledamo priljubljeno četrt Asakusa, ki izžareva pravo japonsko tradicijo. Obiščemo znameniti tempelj Senso-ji in se sprehodimo po ulici Nakamise, ki
slovi po pristnih trgovinah s spominki in barvitih stojnicah, kjer imamo možnost poskusiti različne tradicionalne japonske slaščice. Nato se odpravimo v park Ueno in
uživamo v sprehodu po poti, obdani z več kot tisoč veličastnimi češnjevimi drevesi. Po odmoru se odpravimo do cesarske palače, ki ni odprta za obiskovalce, ampak
se nahaja v čudovitem okolju japonskega parka v samem centru mesta. Obiskali bomo Metropolitansko vlado (TMG), tretjo najvišjo stavbo v Tokiu, kjer bomo uživali
v panorami tega čudovitega mesta. Popoldne se odpravimo v četrt, ki nikoli ne spi, Shinjuku. Prav tako je postaja Shinjuku najbolj obremenjena železniška postaja na
svetu, saj čez njo dnevno gre več kot dva milijona potnikov. To okrožje je polno visokih nebotičnikov, širokih nakupovalnih ulic, velikega števila kavarn, barov in
restavracij. Ustavimo se v Kabukicho, četrti, ki predstavlja pravi labirint hotelov in krajev za nočno življenje.

Cena izleta vključuje: predstavnika agencije v hrvaščini in angleščini in vozovnice za metro.

Tokio ogled 2
Cena: 25,00 

Drugi dan nadaljujemo ogled Tokia z obiskom okrožja Tsukiji, japonskega »mesta hrane«, kjer se bomo srečali z vsemi vrstami tradicionalne japonske hrane.
Uživamo v okusu izvirnega japonskega sušija in drugih svežih ribjih specialitet. Po kosilu nadaljujemo pot proti Ginzi, najstarejšemu in najbolj znanemu mestu za
nakupovanje v Tokiu. Peljemo se mimo gledališča Kabuki, ki predstavlja tradicionalno japonsko obliko gledališča, katerega korenine segajo v obdobje Edo. Gremo v
Shibuyo, eno najbolj pisanih in najbolj živahnih sosesk v Tokiu, kjer so se rodili številni japonski modni trendi. Uživamo v nakupovanju v eni od številnih
veleblagovnic in trgovskih centrov. Obiščemo tudi Harajuku, središče mladinske kulturne scene, in Omotesandō, najdražjo sosesko v Tokiu.

Cena izleta vključuje: predstavnika agencije v hrvaščini in angleščini in vozovnice za metro.

Japonska – paket izletov
Cena: 250,00 

Paket izletov Japonska je sestavljen iz 6 izletov.

1. Ogled Nikka – Mesto je zakladnica kulturnih in zgodovinskih vsebin ter naravnih lepot. Tukaj je mavzolej Toshogu, pokopališče ustanovitelja dinastije
Tokugawa Leyasu in eden najlepših palačnih kompleksov na Japonskem, ki je pod UNESCO-ovo kulturno zaščito. V njem so številni prostori z umetninami in
lesenimi rezbarijami, med katerimi so zagotovo najbolj znane tri modre opice (ena ne sliši, druga ne govori, tretja ne vidi). Poleg tega si lahko ogledamo
številne pagode in "skrivni most" čez reko Daija. V bližini je Budov tempelj Rinnō-ji.

2. Ogled Kyota – Mesto, ki skupaj s 17 velikimi templji predstavlja del svetovne kulturne dediščine. Prevoz z vlakom iz Osake v Kyoto. Obiščemo tempelj
Kinkakuji ali Zlati paviljon, najbolj znan tempelj v Kjotu. Zgornji dve nadstropji templja sta v celoti prekriti z zlatimi lističi, vrt pa je klasičen primer vrtne kulture
iz 14. stoletja. Za tem se odpravimo v najbolj fotogenično mesto v Kjotu - Arashiyama, znameniti bambusov gozd, kjer bomo naredili najbolj zabavne
fotografije. Z avtobusom nadaljujemo proti centru mesta. Gremo še na tržnico Nishiki in ob koncu dneva še v Higashiyamo, nezgrešljivo lokacijo v Kjotu,
najbolj ohranjeno tradicionalno okrožje. Ozke ulice, trgovine in tradicionalne lesene zgradbe bodo v nas prebudile duh stare japonske prestolnice. Povratek z
vlakom do nastanitve v Osaki.

3. Ogled Osake – Poldnevni ogled zanimive metropole z več kot tisočletno zgodovino. Do Osake je vodila celo znana »svilena cesta«, danes tretje največje mesto
na Japonskem, ogledamo si grad Osaka, zgrajen v 16. stoletju, v katerem je danes več muzejev, obiščemo tudi Dotonbori, del mesta, znan kot središče mode
in zabave, znan pa je tudi po restavracijah z lokalno kuhinjo.

4. Ogled Nare – Prevoz z vlakom iz Osake v Kyoto, kjer najprej obiščemo Fushimi Inari, najpomembnejše izmed več tisoč svetišč, posvečenih Inariju,
šintoističnemu bogu riža. Nato z vlakom nadaljujemo do nekdanje japonske prestolnice Nare, ki je znana tudi po tem, da so tam začeli oznanjati budizem, ki se
je od tam razširil po vsej državi. Sprehodimo se skozi Deer Park, pridemo do templja Todaji iz 8. stoletja, zgrajenega za zaščito države in blaginje naroda
(tempelj še vedno sestavlja kakih trideset paviljonov iz različnih obdobij).

5. Ogled Hiroshime – Prevoz z vlakom iz Osake v Hirošimo. Ogled parka in spominskega muzeja miru, v spomin na 6. avgust 1945, ko je v eksploziji atomske
bombe umrlo več kot 100.000 ljudi. Odhod v Miyajima in obisk rdečih vrat Torii. Uživamo v svežih ostrigah in drugih morskih sadežih.

6. Ogled Kamakure – mesta poznanega po veličastnih templjih, dobrih restavracijah in znameniti plaži. Mesto je poznano po kipu Velikega Bude, ki ga bomo
obiskali tekom našega ogleda.

*Cena paketa izletov vključuje prevoz (prevoze z lokalnim in hitrimi vlaki), vstopnice za lokacije po načrtu in programu potovanja in predstavnika agencije v hrvaščini
in angleščini.

**Za paket izletov se je potrebno odločiti takoj ob prijavi na potovanje. Plačilo paketa izletov se naredi na destinaciji v EUR.

Ogled Seula

EUR

EUR

EUR
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Seul, drugi največji megalopolis na svetu z več kot 25 milijoni prebivalcev. Nahaja se ob reki Han in ima več kot dva tisoč let dolgo zgodovino. Ustanovitev mesta je
povezana z Baekje, enim izmed treh korejskih kraljestev. Regija glavnega mesta vključuje pet lokacij, ki so na Unescovem seznamu svetovne dediščine: palača
Changdeokgung, trdnjava Haseong, tempelj Jongmyo, Namasanseong in grobnice dinastije Joseon. Obiščemo Seulski stolp in most Banpo, ki je poznan po fontani
čez reko Han, palačo Changdeokgung, tempelj Jongmyo, Namasanseong ter grobnice dinastije Joseon.

*Ogled mesta poteka z metrojem v spremstvu našega predstavnika. Izlet ni plačljiv, potniki plačajo le dnevno karto za metro in vstopnine za znamenitosti.

DMZ – Korejska demilitarizirana cona
Cena: 50,00 

Ogledamo si demilitarizirano cono, ki predstavlja »ničelno ozemlje« med Severno in Južno Korejo, oblikovano po koncu vojne. Obstajajo štirje tuneli, ki povezujejo ti
dve državi, domneva pa se, da jih je še več; nekateri viri navajajo, da jih je več kot 20. Na turi bomo obiskali tretji tunel v Panmunjonu, prav tako tudi vojaške objekte
Južne Koreje, Združenih narodov in Združenih držav Amerike. 

Cena izleta vključuje: vodiča v angleškem jeziku, vstopnine za omenjene lokacije in organiziran prevoz po ustreznem itinerariju.

Namestitev
The Kanzashi Tokyo
Asakusa  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) ima dvoposteljne sobe manjše kvadrature in lastno kopalnico. Storitev temelji na nočitvah.

R Hotel Namba Daikokucho ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami manjših dimenzij in lastno kopalnico. Storitev je na osnovi nočitve.

Myeongdong Merlin
Hotel  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) ima dvoposteljne sobe manjše kvadrature z lastno kopalnico. Nastanitev je z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Tokio

Tokio je glavno mesto Japonske, območje tokijske metropole pa je največja aglomeracija na svetu in je sestavljena iz več kot 26 mest in 8 vasi, ki so sčasoma zrasle
v eno mesto. V njem živi več kot 35 milijonov ljudi. Številni muzeji, kultura in vera so eden od razlogov, da to mesto obišče več kot 5 milijonov tujih turistov letno.

Osaka

Osaka je veliko pristaniško mesto in trgovsko središče na japonskem otoku Honshu. Znano je po moderni arhitekturi, nočnem življenju in obilni ulični hrani.
Šogunatski grad Osaka iz 16. stoletja, ki je bil večkrat obnovljen, je njegova glavna zgodovinska znamenitost. Obdaja jo jarek in park s slivami, breskvami in
češnjami. Sumiyoshi-taisha je eno najstarejših šintoističnih svetišč na Japonskem.

Seul (Seoul)

Seul (Seoul) je glavno mesto Južne Koreje in drugi največji megalopolis na svetu. Znano je kot moderno mesto s tradicionalnimi templji in palačami ter sodobnimi
arhitekturnimi dosežki.

Koristne informacije
Japonska

Informacije v povezavi s COVID-19:

Trenutno ni aktualnih Covid ukrepov.

Pred prihodom je potrebno najkasneje 72 ur pred odhodom izpolniti spletni obrazec, ki je na voljo na povezavi:  https://vjw-lp.digital.go.jp/en/

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI

EUR
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Japan je otočna država u istočnoj Aziji smještena na lancu otoka istočno od Azijskog kontinenta, na zapadnom rubu Pacifičkog oceana sjeverno od Istočnokineskog
mora. Japan čini arhipelag od više od 3000 otoka od kojih su najveća otoka: Hokkaido, Honshu, Shikoku i Kyushu koji čine više od 97% površine. Dvije japanska
slova koja označavaju ime Japana znače "izvor sunca" pa se tako cijela zemlja često naziva "Zemlja izlazećeg sunca" .Japan je planinska zemlja, budući da oko 80%
površine čine planine. Oko 66% površine prekriveno je šumama. Po državnom uređenju Japan je ustavna parlamentarna monarhija s kraljem na čelu. Japan je deseta
zemlja svijeta po broju stanovnika s nešto manje od 128 milijuna, od kojih 99% čine Japanci. Glavni grad je Tokio koji sa susjednim gradovima ima oko 32 milijuna
stanovnika te je najveće metropolitansko područje svijeta. Japonska je otoška država v vzhodni Aziji, ki leži na verigi otokov vzhodno od azijske celine, na zahodnem
robu Tihega oceana severno od Vzhodnokitajskega morja. Japonsko sestavlja arhipelag sestavljen iz več kot 3000 otokov, med katerimi so največjiHokkaido,
Honshu, Shikoku in Kyushu, ki predstavljajo več kot 97% površja. Dve japonski črki, ki pomenita ime Japonske, pomenita "izvir sonca", zato se celotna država
pogosto imenuje "Dežela vzhajajočega sonca". Približno 66% površine pokrivajo gozdovi. Japonska je ustavna parlamentarna monarhija, ki jo vodi kralj. Japonska je
deseta država na svetu po številu prebivalcev z nekaj manj kot 128 milijoni prebivalcev, od tega je 99% Japoncev. Glavno mesto je Tokio, ki ima skupaj s sosednjimi
mesti približno 32 milijonov prebivalcev in je največje metropolitansko območje na svetu.

2. VIZA
Za državljane Republike Slovenije viza ni potrebna.

3. ČASOVNI PAS
Japonska se nahaja v UTC + 09:00 časovnem pasu, to je +7h glede na čas v Sloveniji.

4. PODNEBJE
Japonska ima zmerno podnebje in 4 različne letne čase, vendar se podnebje zaradi velike razdalje od severa do juga razlikuje od regije do regije. Na skrajnem severu
je pozimi zelo hladno, na skrajnem jugu pa vlada subtropsko podnebje. Na podnebje vplivajo tudi sezonski vetrovi, ki pozimi pihajo s celine proti oceanu, poleti pa v
nasprotni smeri. Konec junija in začetek julija je deževno obdobje (razen na Hokaidu), ko je nad Japonsko sezonska deževna fronta (Baiu zensen). Pozno poleti in
zgodaj jeseni se tajfuni razvijejo iz tropskih območij nizkega zračnega tlaka nad ekvatorjem in se pomikajo od jugozahoda proti severovzhodu, kar pogosto prinaša
močno deževje.

5. HRANA IN PIJAČA
Obstajata dve japonski kuhinji - in obe sta tradicionalni. Ena je tradicionalna v pravem pomenu besede, z jedmi, ki so bile na mizi v 19. stoletju in druga, ki pravzaprav
predstavlja uvajanje novih sestavin in znanih jedi, pripravljenih na japonski način. Ker je Japonska otoška država, se pri pripravi jedi pogosto uporabljajo vse vrste
morskih rib, rakov in morskih sadežev v vseh oblikah. Na japonski mizi so kot obvezne jedi različne vrste juh, skoraj obvezna priloga k vsaki glavni jedi je parboiled
riž, ki ga pogosto postrežejo namesto testenin, glavna jed pa je sestavljena predvsem iz mesa ali rib – kuhanega, ocvrtega ali pečenega na žaru. Pri pripravi hrane se
uporabljajo vse vrste zelenjave in sadja, veliko število začimb, med katerimi je sojina omaka skoraj obvezna sestavina, tako da je japonska hrana večinoma izdatno
začinjena in v primerjavi z drugimi kuhinjami bistveno bolj slana, a tudi veliko manj mastna. Zelo pogosto se meso, zlasti ribe, postrežejo termično neobdelane
(tradicionalni sushi ali sashimi). Kar se tiče cen obrokov v restavracijah, se razlikujejo glede na to, kje jeste. Najcenejši obrok lahko jeste v restavracijah s hitro
prehrano, kjer je večina Japoncev in kjer vas bo obrok stal med 5 in 7 EUR. Nekoliko bolj luksuzne restavracije pa vas bodo stale povprečju med 10 in 20 EUR.

6. ZDRAVSTVENA STANJE
Za vstop v državo ni potrebno biti cepljen. Stanje glede ravni radioaktivnega sevanja se je normaliziralo (voda, zemlja, zrak, hrana) in je vsakodnevno predmet
obsežnih analiz japonskih organov. Zdravstvene razmere na Japonskem so zadovoljive. Voda iz pipe je bakteriološko pravilna in varna za pitje. Potnikom pa
priporočamo, da pijejo flaširano vodo.

7. VARNOST
Japonska velja za državo z visoko stopnjo javnega reda in miru, brez nevarnosti oboroženih spopadov in z nizko stopnjo kriminala v primerjavi z drugimi razvitimi
državami. Japonska pa je država z velikim tveganjem za naravne nesreče.

8. OBLAČILA
Ne glede na to, ali potujete na Japonsko spomladi ali jeseni, je zaradi razlike med jutranjo in popoldansko temperaturo priporočljivo, da se oblečete večplastno.
Vsekakor vam svetujemo, da s seboj prinesete udobne čevlje, pa tudi kakšno tanjšo jakno za zvečer.

9. LOKALNA VALUTA
Uradna valuta na Japonskem je japonski jen (JPN, Yen) in je edino zakonito plačilno sredstvo. Plačilo v tuji valuti ni dovoljeno. Po zadnjem menjalnem tečaju je 1 EUR
= 149 JPN, 1 USD = 139 JPN.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
Uporabljate lahko plačilne kartice American Express, VISA, Diners Club in Master Card, na bankomatih pa kartice Cirrus, PLUS, Maestro in Visa Electron, vendar
moramo opozoriti, da se je pogosto dogajalo, da plačilne kartice na Japonskem ne delujejo, zato svetujem, da se zanesete izključno na gotovino.

12. ELEKTRIKA
S seboj je potrebno imeti adapter za elektriko. Električna energija na Japonskem je 100 V (Amerika 120 V, Evropa 230 V). Adapter ima 2 tanka ploščata vhoda.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
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aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
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Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Japonska in Južna Koreja iz Zagreba 23. 3. 2026. Strana 10 od 9

https://www.jungletribe.si/

	Načrt in program
	Dan 1: Zbiranje skupine in odhod
	Prevoz
	Mesto

	Dan 2: Prihod v Tokio in prosto
	Prevoz
	Namestitev
	Mesto

	Dan 3: Fakultativni izlet - Tokio ogled 1
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 4: Fakultativni izlet - Tokio ogled 2
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 5: Fakultativni izlet - Ogled mesta Nikko
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 6: Prihod v Osako in fakultativni izlet - Ogled Osake
	Prevoz
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 7: Fakultativni izlet - Ogled Kyota
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 8: Fakultativni izlet - Ogled Nare
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 9: Fakultativni izlet - Celodnevni ogled Hirošime
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 10: Zapustitev namestitve in let v Seul
	Prevoz
	Namestitev
	Mesto

	Dan 11: Fakultativni izlet - Ogled Seula
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 12: Fakultativni izlet - DMZ
	Namestitev
	Mesto
	Fakultativni izleti

	Dan 13: Vrnitev in zaključek potovanja
	Prevoz
	Mesto


	Cene in pogoji
	Ni vključeno

	Fakultativni izleti
	Tokio ogled 1
	Tokio ogled 2
	Japonska – paket izletov
	Ogled Seula
	DMZ – Korejska demilitarizirana cona

	Namestitev
	The Kanzashi Tokyo Asakusa ***
	R Hotel Namba Daikokucho ***
	Myeongdong Merlin Hotel ***

	Prevoz
	Mesto
	Zagreb
	Istanbul
	Tokio
	Osaka
	Seul (Seoul)

	Koristne informacije
	Japonska

	Pomembne opombe

